

被骗的496万元，都在这张支票里了

黄岛公安分局举办返赃大会 涉案财物包括现金黄金烟酒轿车等价值过亿元

本报10月29日讯 现金、黄金、烟酒、化妆品、轿车……10月28日上午，在青岛西海岸新区隐珠广场上，黄岛公安分局通报夏季治安打击整治行动情况，举行了战果展示暨赃款赃物发还大会，办案民警将追缴的赃款赃物返还给被害人——当天返还及现场展示的赃款赃物，价值过亿元。

当天上午，受害人王先生领取到了被骗的35000元现金。“刷短视频的时候，我看到做任务可以赚钱的信息，头脑一热就充值了，一开始有返利，后来不返利了才发现被骗。报案后我感觉钱追不回来了，没想到民警很快抓到了骗子，钱也追回来了。”王先生感叹。

一家企业的负责人孙先生领取了



一张496万元的支票，随后对刑侦大队反诈民警迅速止付并追回被骗资金表

示衷心感谢。据办案民警介绍，今年9月22日，这家企业的财务人员被冒充

领导的骗子拉进微信群，随后向骗子的账户转账496万元。发现被骗后，工作人员立刻报警，反诈民警及时采取措施，将钱款全部冻结并追回。

当日的活动中，除了进行赃款赃物发还，还通过展板和实物的方式展示了黄岛警方在夏季治安打击整治行动中各条战线的战果：今年以来，特别是全国夏季治安打击整治行动启动以来，黄岛公安分局共破获各类违法犯罪案件2409起，抓获违法犯罪嫌疑人3030多名、逃犯370多名，有力打击了不法分子的嚣张气焰。当天返还及现场展示的赃款赃物，价值过亿元。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅)

环保

处罚环境违法立案九起

本报10月29日讯 今年以来，市生态环境局崂山分局以“护航企业绿色发展”为工作主基调，优化执法方式，持续优化营商环境。该局依托用电监控、污染源在线监控等方式对企业开展不见面“云检查”，非现场执法比例达40.1%，通过非现场手段发现问题线索立案7起，两项指标均位于各区市前列。对执法帮扶中发现的情节较重、拒不整改或整改不及时、不到位的环境违法问题依法立案查处，今年已立案处罚9起。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 孙丽娜)

12天跑出服务“加速度”

本报10月29日讯 市生态环境局李沧分局开展建设项目环评“多事项合并办”审批，近日完成对李沧区中心医院项目、DSA装置应用项目合并办理，发放环境影响报告表批复，进一步优化审批流程，缩减审批事项，为持续优化营商环境做出有力探索。这意味着李沧区首个“合并办”项目完成审批，该项目从受理到批复仅耗时12个工作日（受理1个工作日，公示10个工作日，审批1个工作日），比正常分别办理至少节约了一半时间。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

天气预报

市区

今天 多云

南风 3-5级 19℃~22℃

明天 晴

南风 4-5级 20℃~23℃

明天

崂山 晴 19℃~24℃

即墨 晴 17℃~25℃

胶州 晴 19℃~27℃

黄岛 晴 16℃~24℃

莱西 晴 15℃~27℃

平度 晴 14℃~28℃

彩票开奖

双色球第2023124期

02 03 17 18 25 30+11

福彩3D第2023288期

5 5 0

现场

凌晨追尾困住司机 消防员破拆施救

本报10月29日讯 10月26日凌晨0时12分，青岛市城阳区消防救援大队接到求救电话，正阳西路龙翔路路口北侧发生交通事故，一人被困。

棘洪滩消防救援站救援人员立即赶赴现场，到场后发现一辆小货车追尾集装箱半挂车，碎裂的玻璃散落一地，驾驶室已严重变形，货车司机腿部被卡住，整个人被困在驾驶室内无法挪动。救援人员立即设置警戒区，使用扩张钳对车门及驾驶室进行顶撑，最终将被困人员救出，移交现场医护人员。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 仇雅茹)

海边礁石困住三人 消防员驾艇出击



消防救援人员驾驶舟艇出海施救。

本报10月29日讯 10月28日中午12时许，崂山区消防救援大队接到求救电话，三名游客在小麦岛公园附近游玩时，被上涨的潮水围困在礁石上，情况十分危急。

银川路消防救援站救援人员立刻携带舟艇和救生设备赶到，此时潮水上涨较快，岸边及水下礁石较多且暗流涌动。为避免舟艇出海时遭遇搁浅，救援人员穿戴好防护装备后徒步涉水，走出一段距离，将舟艇投送至海中。救援人员用抵礁救援方式到达被困人员位置，大约半个小时后，三名游客被救回岸边。经检查，除了受到惊吓外，三人并无大碍。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 曹瑞华)

公益

燃气管道旁堆杂物，“随手拍”排隐患



“这儿的燃气管道旁有杂物堆积，其中还有纸箱子等易燃物品，很容易造成安全风险，能不能尽快清理一下？”市民王先生

社会

轿车突自燃，地铁员工紧急灭火

本报10月29日讯 “着火啦，帮帮忙！”29日上午9时，一名市民跑到6号线在建车站毛家山（黄海学院）站求助——车站外不远处，一辆轿车在车来车往的干道上自燃，火情难以控制。

参建站务员刘国霞收到求助后，将情况第一时间向正在进行参建作业的值班员丁文帅与李世林报备，大家立刻放下手头的工作，拎上灭火器就往地面奔去。只见白色轿车停在马路中间，现场浓烟四起，来往车辆阻滞。“我们去灭火，你们引导车辆通过，别逗留在现场。”丁文帅和李世林一边大声指挥其他员工，一边飞速奔向起火车辆。

拔掉保险销，握住喷管最前端，对准火焰根部，按下压阀喷射……丁文帅按照平日培训的步骤冷静扑救，在用完了两个灭火器后，明火被成功扑灭。为了确保安全，丁文帅和李世林组织同事将现场围挡起来，等待消防人员进一步处理。

两分钟后，消防人员赶到现场，对车辆做降温处理，将火情彻底控制。由于处置及时，事故未造成人员伤亡。“虽然这是第一次遇到真实火灾，但日复一日的培训，救火已经成为了我们的本能。今天这项技能终于派上了用场，平日的努力没白费！”丁文帅说。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

宣讲。

“为保障燃气使用安全，小区燃气管道周围严禁堆放易燃易爆物品、严禁搭挂重物、也不能有电线电缆挂靠。保持燃气管道周围清洁，也有利于工作人员的日常检修和隐患排查。”城阳区上马街道办事处工作人员表示。观海新闻/青报全媒体记者 刘文超



扫码进入“文明青岛随手拍”平台。